

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя о научной квалификации  
заочного аспиранта кафедры поликлинической и неотложной педиатрии ИДПО  
ГБОУ ВПО «Башкирского государственного медицинского университета»  
Минздрава России**

### **ШАНГАРЕЕВОЙ ГУЗЕЛЬ НАИЛЕВНЫ**

Шангареева Гузель Наилевна – выпускница педиатрического факультета Башкирского государственного медицинского университета 2006 года. С 2006 по 2007 гг. проходила клиническую интернатуру в детском (кардиологическом) отделении ГБУЗ Республиканский кардиологический диспансер по специальности «Педиатрия». С 2007 по 2012 гг. работала врачом кардиологом в данном отделении. С февраля 2012 года по настоящее время работает в должности заведующего отделением медицинской реабилитации, врачом детским кардиологом в ГАУЗ Республиканский врачебно-физкультурный диспансер. Шангареева Г.Н. имеет сертификат специалиста по специальности «Детская кардиология».

С сентября 2011г. по сентябрь 2015г. обучалась в заочной аспирантуре на кафедре поликлинической и неотложной педиатрии с курсом ИПО ГБОУ ВПО БГМУ Минздрава России, учебную нагрузку выполняла в объеме учебной программы аспирантуры.

В рамках выполнения лечебной нагрузки по месту работы проводит заочные и очные консультации по тактике лечения пациентов с заболеваниями сердечно-сосудистой системы у детей, разбор сложных клинических случаев, участие в заседаниях врачебных комиссий, ежемесячных врачебных конференциях. В процессе работы Шангареева Г.Н. зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист, пользующаяся большим уважением коллег по работе, родителей и пациентов. Шангареева Г.Н. является опытным врачом, обладающей клиническим мышлением и глубокими знаниями в вопросах диагностики, лечения и реабилитации заболеваний у детей и взрослых.

Кандидатская диссертации Шангареевой Г.Н. «Взаимосвязь вариабельности сердечного ритма, морфометрических параметров сердца и психологических особенностей у детей в спорте высоких достижений» по специальности 14.01.08 –

педиатрия представлена к защите согласно плану НИР ГБОУ ВПО БГМУ Минздрава России (регистрационный номер НИОКТР 114100870017), является результатом самостоятельной работы аспиранта от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Шангареева Г.Н. проанализировала литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовала 95 детей. Все юные спортсмены прошли обследование под контролем Шангареевой Г.Н. Полученные данные проанализированы и статистически обработаны аспирантом.

Шангареева Г.Н. является автором 12 научных работ, в том числе 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов докторских и кандидатских диссертаций. При выполнении диссертационной работы показала себя человеком способным самостоятельно решать научные задачи, выполнять комплексные научные исследования. У нее серьезное отношение к делу, отличное знание изучаемой проблемы. Гузель Наилевна сформировала четкие исследовательские задачи для достижения поставленной цели, а также проявила научный кругозор при интерпретации полученных результатов.

Замужем, воспитывает двух дочерей 6 и 1,5 лет. Скромная, работоспособная, в общении с сотрудниками и коллегами контактна и вежлива, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Научный руководитель:

зав. кафедрой поликлинической

и неотложной педиатрии ИДПО

ГБОУ ВПО БГМУ

Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

Л.В. Яковлева

